
 

 

Komputer stacjonarny 

Włączyć projektor przyciskiem 

Włączyć komputer stacjonarny 

W przypadku braku wyświetlonego obrazu na ścianie (niebieskie tło): 

- na pilocie wybieramy przycisk             następnie przyciskami                           zaznaczamy 
WEJŚCIE A                i akceptujemy 

Audio 

Głośność regulować tylko przy pomocy komputera. 

Internet 

Komputer jest połączony z internetem na stałe. 

Zakończenie zajęć 

Wyłączyć  projektor naciskając przycisk            , wyłączyć komputer  

 

 

 

 

 

 

 

 

Notebook 

Włączyć projektor przyciskiem  

Podłączyć laptopa do źródła zasilania. 

Podłączyć laptopa do gniazda HDMI zlokalizowanego na blacie biurka 

Włączyć laptop i poczekać na załadowanie się systemu.  

- na pilocie wybieramy przycisk             następnie przyciskami                           zaznaczamy 
WEJŚCIE C              i akceptujemy 

Audio 

Połączenie notebooka z katedrą przy pomocy kabla HDMI należy użyć dodatkowo 
kabla jack/jack 

Głośność regulować tylko przy pomocy laptopa. 

Internet 

Internet Wi-Fi proszę połączyć się z  KA_Hot_Spot i zalogować się na swoje dane 
dostępowe.  

Zakończenie zajęć 

Wyłączyć projektor naciskając  przycisk             
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